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Příklad 1 

Určete reakce ve vnějších vazbách prostě podepřeného nosníku 

 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

� ��,
 � � → 	�,� � � kN 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

Příklad 2 

Určete reakce ve vnějších vazbách prostě podepřeného nosníku 

  

� ��,� � � → 	�,� � � kN 

� ��,
 � � → 	�,� � �, � kN 

� ��,� � � → 	
,� � ��, � kN 

 

Příklad 3 

Určete reakce ve vnějších vazbách prostě podepřeného nosníku 

  

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

� ��,
 � � → 	�,� � �� kN 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

Příklad 4 

Určete reakce ve vnějších vazbách prostě podepřeného nosníku 

  

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

� ��,
 � � → 	�,� � �� kN 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

 

Příklad 5 

Určete reakce ve vnějších vazbách prostě podepřeného nosníku 

 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

� ��,
 � � → 	�,� � �� kN 

� ��,� � � → 	
,� � �� kN 
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Příklad 6 

Určete reakce ve vnějších vazbách prostě podepřeného nosníku 

 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

� ��,
 � � → 	�,� � � kN 

� ��,� � � → 	
,� � �� kN 

Příklad 7 

Určete reakce ve vetknutí 

 

� ��,� � � → 	�,� � � kN 

� ��,� � � → 	�,� � � kN 

� ��,� � � → �� � �� kNm 

 

Příklad 8 

Určete reakce ve vetknutí 

 

� ��,� � � → 	
,� � � kN 

� ��,� � � → 	
,� � �� kN 

� ��,
 � � → �
 � �� kNm 

 

Příklad 9 

Určete reakce ve vnějších vazbách 

 

� ��,
 � � → 	� � ��, ��� kN 

� ��,� � � → 	
 � �, ��� kN 

� ��,�� � � → 	� � �, �� kN 

 

 

Pozn. Smysl reakcí je uvažován (pokud nejsou zakresleny) nahoru, doprava a protisměru chodu hodinových 

ručiček. 

 


